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22 října, 2024

Skotská vláda tvrdí, že existuje 24 pohlaví
necenzurovanapravda.cz/2024/10/skotska-vlada-tvrdi-ze-existuje-24-pohlavi

Zdá se, že skotská vláda poněkud zaspala dobu, protože již před
několika lety genderoví inženýři potvrdili, že jich dokonce existuje
více než 100. Skotští progresivisté tak mají co dohánět.

Podle průvodce by se Skotové měli být schopni identifikovat v rámci
24 různých pohlaví – včetně možnosti „více“ nebo „žádné“ – pro
účely sběru dat. Kritici vidí výkonnou moc odpojenou od skutečného
světa, přičemž JK Rowlingová navrhuje nová hvězdná znamení.

Lidé ve Skotsku by měli mít možnost vybrat si mezi 24 pohlavími,
kterými se mohou identifikovat. Průvodce skotskou vládou pro
veřejné orgány shromažďující údaje o pohlaví odhalil dlouhý seznam
více než dvou desítek pohlaví.

Ačkoli možnosti zahrnovaly i „žena“ a „muž“, k oběma uvedeným
variantám byl dodatek „přiděleno při narození.“ Informují o tom různá
média s odvoláním na The Telegraph .

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/skotska-vlada-tvrdi-ze-existuje-24-pohlavi/
https://necenzurovanapravda.cz/2021/08/podle-genderovych-vyzkumniku-pry-existuje-uz-112-ruznych-pohlavnich-identit-podivejte-se-na-jejich-seznam/
https://transition-news.org/schottische-regierung-behauptet-es-gabe-24-geschlechter
https://www.telegraph.co.uk/politics/2024/10/20/snp-guidance-public-bodies-24-genders/
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Seznam byl vytvořen vládou jako „kódovací rámec,“ aby pomohl
statistikům kategorizovat odpovědi s volným textem ve vztahu k
trans statusu. Účelem průzkumu bylo podle mluvčího vlády
shromáždit informace o transhistorii respondentů. Je prý proto
důležité umět pochopit jejich definice.

Trans lidé si tedy mohou vybrat mimo jiné mezi „trans mužem“,
„trans ženou“ a „gender fluidem.“ Mezi další používaná pohlaví
patřínapříklad „Dotazování“ (Questioning), kdy osoba ještě neví, jaké
je pohlaví, či třeba „Autigender“, který je popsán jako „autistická
osoba, která je zmatená ohledně svého označení pohlaví – nebo
jeho nedostatku v souvislosti s autismem a souvisí s tím.“

Kompletní seznam pohlaví, která jsou uvedena na seznamu skotské
vlády, si můžete prohlédnout pod tímto textem.

Vládnoucí levicově-liberální Skotská národní strana (SNP)
se podle Scottish Daily Express za svůj genderový seznam dočkala
kritiky a posměchu. Například bylo kritizováno, že vláda s takovými
seznamy plýtvá časem a penězi daňových poplatníků.

To ukazuje, jak moc je vláda SNP odtržená od skutečného světa a
proč mají lidé plné zuby politiků, kteří se nezaměřují na skutečné
priority. Byly by také vzneseny otázky ohledně role premiéra Johna
Swinneyho, protože dříve řekl, že věří, že existují pouze dvě pohlaví.

Autorka Harryho Pottera JK Rowlingová vtipkovala, že další bude o
hvězdných znameních. Na svůj X účet napsala :

„Pokud skotské zatemnění nabere na síle, znamení zvěrokruhu je budou
následovat. Jako nont (osoba, jejíž astro-identita se neshoduje se znamením, které
jim bylo přiděleno při narození), očekávám, že bude rozpoznáno všech 336 astro-
identit.“

Úplný seznam 24 pohlaví podle skotské vlády:

https://www.scottishdailyexpress.co.uk/news/politics/snp-say-24-genders-new-33937316
https://x.com/jk_rowling/status/1848249213508800746
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 3 Průměrně: 5]

 
 


